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  ODJEL GRADSKE UPRAVE 

   ZA ODGOJ I ŠKOLSTVO
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA  FINANCIJSKOG PLANA OSNOVNE ŠKOLE

„PEHLIN“ ZA RAZDOBLJE 2019. S PROJEKCIJAMA ZA 2020. I 2021.  GODINU
1. SAŽETAK RADA OSNOVNE ŠKOLE PEHLIN
      
Osnovna  škola Pehlin, OIB: 88681209899, (u daljnjem tekstu: Škola) obavlja djelatnost sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( „Narodne novine“ broj 87/08,86/09,92/10,105/10-ispravak, 90/11, 5/12,16/12, 86/12,126/12,94/13 i 152/14 , 07/17 i 68/18), Državnom pedagoškom standardu osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja („Narodne novine“ broj 63/08,90/10), Godišnjem planu i programu rada Škole .
Temeljem procjene limita za planiranje rashoda na teret proračunskih (1100) i decentraliziranih prihoda (1200) za 2019—2021- godinu Škola je izradila Prijedlog financijskog plana za razdoblje 2019.-2021. koji se sastoji od više programskih aktivnosti.

 Rashodi i izdaci koji su planirani, a koji se financiraju iz vlastitih prihoda, prihoda po posebnim namjenama i donacija su fleksibilni što znači da se mogu izvršavati u visini ostvarenja. 
U prijedlogu financijskog plana rashodi i izdaci financirani iz donacija nisu planirani, a ukoliko se ostvare, izvršavat će se sukladno namjeni za koju su dobiveni. 

Škola je ostvarila slijedeću sistematizaciju radnih mjesta
Ravnatelj škole - 1 popunjeno mjesto i sistematizirano
Tajnik škole - 1 popunjeno mjesto i sistematizirano
Učitelj razredne nastave - 10 popunjenih mjesta i sistematiziranih
Učitelj predmetne nastave - 20 popunjenih mjesta i sistematiziranih
Učitelj u Programu produženog boravka-3 popunjena mjesto i  sistematizirano od strane Osnivača
Pedagog  - 1 popunjeno mjesto i sistematizirano
Socijalni pedagog - 1 popunjeno mjesto i sistematizirano
Knjižničar - 1 popunjeno mjesto i sistematizirano
Financijsko – računovodstveni djelatnik - 1 popunjeno mjesto i sistematizirano
Domar-ložač- 1  popunjeno mjesta i sistematizirano
Spremačica - 4 popunjena mjesta i sistematizirana
Kuhar - 1 popunjeno mjesto i sistematizirano
 U prikazu sistematizacije radnih mjesta  nisu  planirani djelatnici koji će biti zaposleni ugovorom o radu temeljem privremeno odsutnih djelatnika te osobe na stručnom osposobljavanju. 
2. OBRAZLOŽENJE PRIKAZANIH PROGRAMA U FINANCIJSKOM PLANU OSNOVNE ŠKOLE PEHLIN ZA RAZDOBLJE 2019.
Glavni program škole je Programska djelatnost osnovne škole

PROGRAM 1137 PROGRAM ZAKONSKOG STANDARDA 

Opći cilj: financiranje redovne djelatnosti  škole
Posebni cilj: povećati minimalni financijski standard osnovnog školstva i standard zaposlenika.

           Zakonska osnova: Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( „Narodne novine“ broj 87/08,86/09,92/10,105/10-ispravak, 90/11, 5/12,16/12, 86/12,126/12,94/13 i 152/14 , 07/17 i 68/18), Državni pedagoški standard osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja („Narodne novine“ broj 63/08,90/10), Zakon o lokalnoj i područnoj  (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine  broj 33/01,60/01, 129/05, 109/07, 125/08,  36/09, 150/11,144/12,19/13, 137/15 i 123/17), Odluka o kriterijima  i mjerilima  za utvrđivanje bilančnih prava  za financiranje minimalnog  financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva, Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja  za decentralizirane funkcije  jedinica lokalne i područne  (regionalne) samouprave, Kolektivni ugovor za zaposlenike  u osnovnoškolskim ustanovama , Temeljni kolektivni ugovor  za službenike i namještenike u javnim službama, Uredba o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama („Narodne novine broj 25/13. do 57./18.)
U financijskom planu škole pod Aktivnost: A113704  Odgojno, administrativno i tehničko osoblje prikazani su rashodi i izdaci koji se odnose na redovnu djelatnost škole financiranu od strane nadležnog ministarstva. Od kojeg škola u navedenom  razdoblju planira ostvariti prihode za financiranje rashoda i izdataka za zaposlenike u iznosu od 5.584.800,00 kn  koji će se u potpunosti namjenski utrošiti na plaće djelatnika i ostala materijalna prava sukladno važećim propisima. 
Procjena potrebnih sredstava: 5.584.800,00 kn 

Mjerilo outputa:  375  učenika u 17 razrednih odjela
Mjerilo efikasnosti: rashodi u iznosu od  5.584.800,00 kn rashoda za zaposlene evidentiranih na  analitici 31 i 32 .
PRORAČUNSKI RASHODI 

Sveukupno od strane Osnivača po svim izvorima: 1.003,97 kn 

 U financijskom planu škole pod Aktivnost: A113701: Programska djelatnost osnovnih škola grada , izvor 1200,  prikazani su rashodi i izdaci poslovanja u ukupnom iznosu od 548.000,00 kn  u potpunosti financirani iz Odjela za odgoj i školstvo. Na prosječno 375 učenika planirani rashod/prihod iznosi 1.461,33 kn odnosno 32.235,29 kn rashoda/prihoda  na 17 razrednih odjela. Navedeni rashodi uključuju naknade troškova zaposlenima (seminari, službena putovanja, usavršavanja), rashode za materijal i energiju

 ( električna energija, lož ulje, materijal za tekuće i investicijsko održavanje…), rashode za usluge ( usluge telefona, pošte, prijevoza, komunalne usluge, intelektualne usluge, zdravstvene usluge…),  ostale nespomenute rashode (članarine, pristojbe, bankarske usluge…)
Cilj programa je osigurati održavanje bilanciranih sredstava za financiranje decentraliziranih funkcija. Ovim programom financiraju se rashodi  iz općih prihoda i primitaka. 

Pod Aktivnost: K 113703  , ulaganja na nefinancijskoj imovini planiraju se sredstva od 27.000,00 kn za nabavu dugotrajne imovine,(uredska oprema i namještaj te . Rashodi u ovoj aktivnosti financirani su iz prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine. Navedeno čini 1.588,23 kn po razrednom odjeljenju odnosno 72,00 kn po učeniku.  

Cilj aktivnosti je osigurati bolje radno okruženje kako za djelatnike škole tako i sve njezine učenike. 

Ukupno planirano od strane Osnivača po izvoru 1200 iznosi 575 000,00 kn.
      U financijskom planu škole pod Aktivnost: A113801 Program produženog boravka  planiraju se rashodi od ukupno 339.700,00 kn financiranih iz proračuna Grada Rijeke iz općih prihoda i primitaka. Cilj aktivnosti je  ulaganje u obrazovanje i zadovoljavanje suvremenih kurikularnih zahtjeva uz veliku socijalnu ulogu škole.  Škola s ovom aktivnosti postaje i društvena ustanova koja preuzima još veću odgoju ulogu u socijalnoj zaštititi djece koja se školuju po navedenom programu odnossno  aktivnosti. 
Procjene potrebnih sredstava: 339.700,00 kn 
Mjerilo output: 75 učenika
Mjerilo efikasnosti: prosječni rashod ukupno po učeniku koji će se financirati od strane Grada Rijeke iznosi 4.529,33 kn . U navedeno nije uračunat rashod koji će se financirati za istu aktivnost od strane roditelja. 
Mjerilo rezultata (outcome)-obuhvaćenost učenika uključenih u navedenu aktivnost čini 20 % ukupno planiranih upisanih učenika. 
Rashodi u Programu standarda iznad državnog čine: 79,19%
U financijskom planu škole pod Aktivnost: A 113814 Fakultativni predmet „Moja Rijeka“ Škola planira ostvariti ukupno 29.400,00 kn rashoda koji će se financirati iz općih prihoda i primitaka od strane Grada Rijeke i namjenski utrošiti na financiranje rashoda za djelatnike koji provode navedenu aktivnost.

Cilj  projekta je stjecanje znanja o zavičajnoj kulturi i oplemenjivanje zavičajne povijesti te razvijanje odnosa učenika prema svom gradu i zavičajnom identitetu. Navedeni planirani rashodi odnose se na 210,00 kn bruto po održanom satu u projektu odnosno 140 sati rada. 
Rashodi u Programu standarda iznad državnog čine: 6,86%.
U financijskom planu  škole pod Aktivnost: A113821  Građanski odgoj i obrazovanje planira se ukupno ostvariti 9 870,00 kn  rashoda financiranih iz općih prihoda i primitaka.

Cilj aktivnosti je provođenje eksperimentalne izvannastavne aktivnosti koja će razvijati kompetencije učenika kao građanina Republike Hrvatske i građanina Rijeke te pobuđivati još veću odgovornost za rješavanje stvarnih društvenih problema. 

Planira se ostvariti 47 sati rada u programu što čini 210,00 kn po satu rada. 
Rashodi u Programu standarda iznad državnog čine:2,3%.

 U financijskom planu  škole pod Aktivnost: A113818 Pomoćnici u nastavi prikazani su rashodi od ukupno 50,000 kn . Isti se odnose na rashode za zaposlene- plaće djelatnika - romskog pomagača. 
Rashodi u Programu standarda iznad državnog čine 11,66%.
Sveukupno po izvoru 1100 od strane Osnivača planirano: 428.970,00 kn

Opći cilj: financiranje programa standarda iznad državnog 
Posebni cilj: uključiti što veći broj učenika u razne programe koji pridonose što boljem školovanju i oplemenjivanju znanja naših učenika   
VANPRORAČUNSKI RASHODI 
Sveukupno vanproračunskih rashoda 816.130,00 kn 

U financijskom planu škole pod Aktivnost: A113801 Program produženog boravka  planiraju se rashodi od ukupno 418.250,00 kn iz izvora 4400- financirano od strane roditelja. 

Cilj aktivnosti je  ulaganje u obrazovanje i zadovoljavanje suvremenih kurikularnih zahtjeva uz veliku socijalnu ulogu škole. 

Rashodi se odnose na plaće za 3 djelatnice, rashode za materijal - prehranu učenika koja uključuje marendu i užinu te rashode za usluge koji uključuju catering- dostavu ručka. 

Planirani broj učenika 75

Planirani rashodi: 418.250,00 kn

Rashodi  u ukupnom programu vanproračunskih rashoda čine 51.25%

U financijskom planu škole pod Aktivnost: A113901 Ostale programske aktivnosti škola 

Prikazani su rashodi   koji se odnose na sve aktivnosti škole koje će se financirati  iz vlastitih prihoda, prihoda za posebne namjene, pomoći i dr. 
Cilj programa je ostvarivanje osnovnih odgojno-obrazovnih sadržaja, oblika i metoda školovanja.
Planira se  ostvariti 17.600,00 kn rashoda financiranih iz vlastitih prihoda odnosno iz izvor 3100 koji nastaju iznajmljivanjem prostora  dvorane, prodajom časopisa i sl. Isti će se utrošiti na naknade troškova zaposlenima, materijal, usluge i sl. Navedeni rashodi čini 2,16% vanproračunskih rashoda.
Od strane roditelja odnosno iz  izvora 4400 planira se ostvariti 279.200,00 kn rashoda financiranih iz prihoda po posebnim namjenama, a odnose se na rashode za materijal- namirnice, usluge, ostale nespomenute rashode. Navedeni rashodi čine 34.21 % vanproračunskih rashoda. 
Rashodi za prehranu učenika procijenjeni su temeljem prosječnih 35 tjedana, prosječnom cijenom mjesečnog broju obroka u 2018. godini i očekivanim cijenama dobavljača s kojima Škola ima sklopljene ugovore za 2018. godinu. U Programu produženog boravka planiraju se ostvariti rashodi u visini od 418.250,00 kn  za rad učitelja, namirnice i catering usluge. 

U navedenoj  aktivnosti planiraju se i rashodi od 13.000,00 kn iz izvora izvor 5710 koji se odnose na rashode za logopedske tretmane učenika 4.500,00 kn te ostale rashode po planiranim projektima poput školskih natjecanja na lokalnim i županijskim razinama. 

U istoj aktivnosti planiraju se i rashodi u visini od 10.000,00 kn iz izvora izvor 5720 a odnose se na očekivane rashode iz županijskog natjecanja u likovnom izražavanju učenika.

Škola planira i ostvarenje rashoda za naknadu troškova osobama izvan radnog odnosa- volonteri u iznosu od 37.580,00 izvor 5730  kn za 2-3 volontera  temeljem ugovora sa HZZZ-om.   
Za projekt A113904 Školska shema planiraju se rashodi u visini  25.000,00 kn u potpunosti financirani od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. 
Za nabavu  dugotrajne imovine škola planira ostvariti  15.500,00 kn rashoda financiranih iz prihoda za posebne namjene
Vanproračunski rashodi- Ostale programske aktivnosti Škole u ukupnom iznosu od  816.130,00 kn 
        Prikaz procjene potrebnih sredstava : 595,300,00 kn
        Prikaz mjerila uspješnosti za aktivnost: isti /veći  broj upisane djece
        Mjerilo outputa: 375 učenika.
        Mjerilo efikasnosti- rashodi u iznosu od 2.176,35 kn  po upisanom učeniku godišnje
Prihodi od donacija i rashodi od istih nisu planirani. 








Ravnatelj škole: 
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Željko Šimunić,mag.prim.educ
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