Poštovani ravnatelji/ice!

Temeljem današnje Odluke Hrvatske Vlade da se od ponedjeljka, 16. ožujka 2020. godine, tijekom naredna dva tjedna obustavi nastava u školama i fakultetima na području cijele Hrvatske, a zbog sprječavanja širenja zaraze korona virusa, molimo Vas da sukladno uputama nadležnog Ministarstva svi učenici razredne nastave čiji roditelji nemaju nikakve mogućnost alternativnog zbrinjavanja djece, odnosno nisu u mogućnosti ostati kući pod nadzorom budu prihvaćena i zbrinuta  u školama.
Također, preporuka je roditeljima da tu mogućnost koriste u što manjoj mjeri kako bi se rizik eventualnog prijenosa virusa smanjio na najmanju moguću mjeru, odnosno, kako bi preventivna mjera koju je donijela Vlada RH imala maksimalan mogući pozitivan učinak.
Odlukom Hrvatske Vlade o obustavi odgojno-obrazovnih procesa u školama na dva tjedna odgađaju se i sve aktivnosti, odnosno projekti i programi koji se provode u školama, isto se odnosi i na produženi boravak i cjelodnevni-odgojno obrazovni rad.
Ovim putem Vas molimo da se novo nastaloj situaciji prilagodite na najbolji način odgovorno i profesionalno kako što ste se i uvijek do sada ponašali.
Ministarstvo znanosti i obrazovanja dostavilo Vam je smjernice vezanu  uz organizaciju nastave na daljinu uz pomoć informacijsko-komunikacijske tehnologije koje svakako organizirajte u uvjetima koje posjedujete. Bitno je da se nastavni program provodi na način koji Vam je dostupan i omogućen.
Budimo odgovorni jedni prema drugima, sigurni i odlični voditelji ove krizne situacije na najbolji mogući način.
Mi svi Vam stojimo na raspolaganju kao i do sada.
Srdačan pozdrav iz Odjela za školstvo!
 

 
